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CHAMPAGNE	  		  1/1

 
FRANKRIG

TRADITION BRUT, ERICK SCHREIBER, CÔTE DES BAR NV			   595,-
Biodynamisk Champagne. I smagen frugagtig, robust og frisk. 

MOUSSERENDE VIN	  GL.		  1/1

ITALIEN			 

PROSECCO DOC EXTRA DRY ORGANIC & VEGAN, 	 85,-		  475,-
PROVERBIO, TREVISO
Vinen er meget blød på ganen og tilbyder forfriskende syrlighed med masser 
af frugtagtig smag som æble, abrikos og bananer.		

SPANIEN			 

CAVA BRUT NATURE - ORGANIC, CASTELL DE FADES, PENEDÉS	 75,-		  395,-
Elegant, perlende og perfekt balanceret. Brut Nature er en klassisk og  
fornem Cava, der kan fungere både som aperitif eller til lette retter.

VEGAN



ALKOHOLFRI VIN	  GL.		  1/1 

 

MOUSSERENDE 

ITALIEN

SPUMANTE, ODDBIRD, LIBERATED FROM ALCOHOL	 75,-		  395,-
Oddbird Spumante har flotte toner af hvid pære, grønne æbler, hyldeblomst, 
honningmelon, citrus, stikkelsbær og grapefrugt, samtidig med at vinen 
opretholder en høj syre og mineralitet. Helhedsoplevelsen er velafbal-
anceret, frisk og sprød. 

HVIDVIN 

SPANIEN

CHARDONNAY, LUSSORY, PREMIUM, LA MANCHA			   370,-
Med Lussory Chardonnay får du en skøn alkoholfri hvidvin med en  
kompleks og aromatisk duftprofil.

TYSKLAND

RIESLING ZERO, RIFFEL, RHEINHESSEN			   410,-
Økologisk alkoholfri Riesling, men fuld af smag og alle de dejlige 
duftnoter fra druen. 

RØDVIN 

FRANKRIG

MERLOT & SHIRAZ, ODDBIRD, DOMAINE DE LA PRADE 			   310,- 
LIBERATED FROM ALCOHOL
Smagsfyldt, økologisk Merlot/Shiraz, der er 100% befriet for alkohol.  
Stilen er ung, fyldig og frugtrig, og noterne af brombær og syrlige kirsebær 
fylder næsen sammen med et strejf af karamel.  
God ledsager til rødt kød og fjerkræ

TYSKLAND

MERLOT, PREMIUM, LUSSORY, LA MANCHA			   370,-
Frugtdreven og indbydende alkoholfri vin lavet på Merlot-druer.  
Vinen har flotte noter af blomme, kirsebær og mynte. 

ØL

HOLLAND

HEINEKEN 0,0% 			   45,-
Heineken har lanceret en alkoholfri øl med fokus på den gode ølsmag.	

TYSKLAND

WARSTEINER FRESH			   45,-
Warsteiner Fresh er øl af pilsnertypen og helt uden alkohol.  
Det er en øl med en blød og fyldig smag. Den har et tykt og cremet skum og 
er en forfriskende ren øl med en frisk afslutning.

VEGAN

VEGAN

VEGAN



HVIDVIN	 GL.	 1/2	 1/1

TYSKLAND			 

RIESLING TROCKEN, BINGER QUARZIT, RIFFEL, RHEINHESSEN			   595,-
Kompleks Riesling med fine ferskennoter med delikate strejf af solbærblade 
og flintemineralitet i både duft og smag.	  

ØSTRIG			 

GRÜNER VELTLINER - LANGENLOIS, WESZELI, KAMPTAL			   585,-
Nydelige påmindelser om friskbagt æbletærte og mandler. 
Vinen er let til medium fyldig, og holder sig frisk med fine underliggende 
toner af grapefrugt og granny smith æbler, samt en rank stålsat syre.	  

FRANKRIG			 

CHABLIS - CELLIER DU VALVAN, MAISON LOUIS  JADOT,		  350,-	 695,- 
CHABLIS , BOURGOGNE
Chablis i smuk, lys, lidt gylden forklædning. En mundrensende, mineralsk, 
klar, en smule skarp og meget frisk hvidvin til østers og hvid fisk. 
	

RIESLING - FOURMIDABLE, BESTHEIM, ALSACE			   550,-
I smagen er det vinens forfriskende syre, der slår tonen an, med en middel 
fylde, en elegant og tæmmet eksotisk frugt samt underliggende mineralske 
noter. 

SANCERRE - ORGANIC PURE, 			   650,-
HENRI BOURGEOIS, SANCERRE, LOIRE
Henri Bourgeois’ økologiske Sancerre - Pure afslører den reneste facet af 
Sauvignon Blanc, med sine livlige aromaer af citrus- og stenfrugter. Denne 
harmoniske vin er et af de reneste udtryk for Sancerre-vinens delikate stil og 
væsen med en fin læskende mineralitet og en forfriskende syre.	  

CHARDONNAY - VIEILLES VIGNES, LA GRANDE COLOMBE, PAYS D’OC			   425,-
Limoux-baseret Chardonnay vin, der tager kampen op mod langt dyrere og 
mere prestigiøse regioner. Mellemfyldig og elegant med subtile egenoter og 
en opfriskende syre.

 

VIOGNIER, LES BERCHETS, VIN DE PAYS D’OC, 			   385,-
LANGUEDOC-ROUSSILLON
Fyldig dog stadig frisk og læskende med nuancer af tropisk frugt.	  

ITALIEN			 

PINOT GRIGIO, DOMINI DEL LEONE, VENEZIA, VENETO			   475,-
Medium fyldig, tør og sprød, med friske aromatiske noter af pære og æble, 
med underliggende florale noter. Elementerne går igen i smagen, der er  
mineralsk og madvenlig. 
		

TREBBIANO DI LUGANA - LE FORNACI, TOMMASI, VENETO			   475,- 
Flot vin med blomsteragtig duft og et strejf af fuldmodne ferskner.  
Smagen er halvtør, fyldig og frugtagtig med nuancer af mandler i eftersmagen. 
 

CATARRATTO/PINOT GRIGIO, PURATO,  SICILIEN                                                      75,-          180,-	       350,- 
Aromatisk halvtør vin på økologisk dyrkede druer.

VEGAN

VEGAN

VEGAN



HVIDVIN	  		  1/1

SPANIEN			 

ALBARIÑO, PAZO DE VILLAREI, RIAS BAIXAS, GALICIEN			   485,-
Intens eksotisk bouquet med en rank og velstruktureret smag - vinens  
samlede indtryk løftes af en ren, forfriskende og mundvandsfremkaldende 
syre med et let saltstrejf. 

VIURA CHARDONNAY, TERRA LINDA, LA MANCHA			   395,-
Elegant vin med medium fylde, masser af friskhed og en silkeagtigeftersmag. 
Udtryksfuld og delikat bouquet af gule, modne frugter. 

USA			 

CHARDONNAY, CHATEAU STE. MICHELLE, COLUMBIA VALLEY,			   575,-  
WASHINGTON STATE
Kompleks vin med afrundede bløde kanter fra fadlagring ”sur lie” og  
integreret frisk og sprød frugt. 

NEW ZEALAND			 

SAUVIGNON BLANC, 3 WOOLY SHEEP, MARLBOROUGH			   485,-
Lækker, moderne vin med lifligt og saftigt inferno af ananas og  
grapefrugt.	

ROSÉVIN	  GL.		  1/1

 
TYSKLAND			 

PINOT NOIR, ROSÉ TROCKEN,  			   495,-
BALTHASAR RESS, LANDWEIN, RHEIN	
Livlig, tør rosé fuld af sommerlige bær. Vinen er frisk som et nyplukket  
skovhindbær og saftig som et sprødt æble. En delikat og elegant rosé.	

 
ITALIEN

ROSÉ, PURATO, SICILIEN	 75,-		  350,-
Flot mørk farve og masser af frugt og saftighed - lavet på økologisk 
dyrkede druer.	

VEGAN



RØDVIN	            GL.	 1/2	 1/1

 
TYSKLAND			 

PINOT NOIR, WEINGUT HEITLINGER, BADEN			   555,-
Frisk, frugtdrevet og slank Pinot Noir med enorm elegance og feminin fylde. 
Smuk struktur, der på forbilledlig vis binder den klassiske Pinot Noir-frugt 
sammen med en flot, livlig syre.

 
PINOT NOIR, WEINGUT NIK WEIS, MOSEL			   585,-
Vinen byder på en vifte af de klassiske Pinot Noir-aromaer med røde bær, 
fine florale nuancer og vilde krydderurter. Smagen er struktureret med 
velourblød tekstur.

 
FRANKRIG		

SANTENAY ROUGE 1. CRU -  MALADIÈRE, 			   650,-
DOMAINE PRIEUR-BRUNET, CÔTE DE BEAUNE, BOURGOGNE
Maladière-marken er vinhusets stolthed og med vinstokke med en alder 
på mere end 50 år.  Druerne vokser i en sammensat jordbund, hvilket giver 
vinen herfra en udsøgt kompleksitet og appel.

 

GRAND CRU , CHÂTEAU DU VIEUX GUINOT,		  350,-	 650,-
SAINT-EMILION, BORDEAUX, 
Fyldig, moden vin med vanilje, kakao og kirsebær.

 

CÔTES DU RHÔNE VILLAGES,  CHÂTEAU LA NERTHE, 			   650,-
LES CASSAGNES DE LA NERTHE, RHÔNE SYD
Delikat, velafbalanceret Grenache-domineret rødvin. 
Vinstokkene har en gennemsnitsalder over 40 år, hviklet giver rene og intense 
noter af røde bær og blommer, såvel som underliggende urtede og  jordlige noter.

 

PINOT NOIR - VIEILLES VIGNES, LA GRANDE COLOMBE, PAYS D’OC			   425,-
Limoux-baseret Pinot Noir der snildt konkurrerer mod vine fra langt dyrere 
og mere prestigiøse regioner. Vinen har alt hvad hjertet begærer i en god 
kølig Pinot Noir.

 
GAMAY, DOMAINE CHASSELAY, FLEURIE - III, BEAUJOLAIS			   590,-
Frugtdreven og kølig Beaujolais, der mesterligt udtrykker de forfinede og 
aromatiske træk, der har gjort Fleurie cru’en berømt.

ITALIEN			 

AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO, TOMMASI,  			   650,-
VALPOLICELLA DOC , VENETO 		
Tør og kraftig Amarone med en blød og let behagelig bitter  
eftersmag.

VEGAN

VEGAN



RØDVIN	  GL.	 1/2	 1/1

 
ITALIEN			 

VALPOLICELLA RIPASSO, DOMINI DEL LEONE, 			   550,- 
DOC VALPOLICELLA, VENETO			 
Intense duftnoter med sorte kirsebær og diskrete, modne, røde frugter. 
Smagen er fløjlsblød, harmonisk, tør og med fine kirsebærnoter.

 

NERO D’AVOLA, PURATO,  SICILIEN 	 75,-	 180,-	 350,-
Fremragende økologisk, halvtør vin med fin struktur og god balance mellem 
frugt og udblødte tanniner. Frugtrig med medium fyldig smag af røde bær

CHIANTI - COLLI SENESI, FÈLSINA, CHIANTI, TOSCANA			   515,-
Indsmigrende og frugtrig med noter af sødmefulde kirsebær og blommer, 
foruden underliggende noter af anis og sød lakrids. 			   

MONTEPULCIANO D’ABRUZZO RISERVA, TOR DEL COLLE, ABRUZZO			   425,-
Elegant og vinøs vin hvor knuste kirsebærsten fra fadlagringen harmonerer 
flot med nuancer af kirsebær, ribs og kaffe.  

SPANIEN			 

TEMPRANILLO, BODEGAS TEMPORE, GENERACIÓN 76 ARAGÓN			   460,-
Smagen af vinen byder på masser af røde, perfekt modnede bær, samtidig 
med at vinen føles forførende fløjlsagtig i munden. Herefter bemærker du 
smagsnoter af røget, amerikanske egetræ og den fine, runde og  
afbalancerede syre, der harmonerer perfekt til hinanden. 			 

RIOJA, RESERVA, VIÑA POMAL, ALTA 			   595,-
Elegant Reserva fra Rioja med markant bouquet domineret af krydrede 
nuancer af tobak, lakrids og vanille. Rund og god fyldig smag med elegant 
og lang finish.  

USA

ZINFANDEL, BRAZIN, LODI, CALIFORNIEN			   595,-
Amerikansk Zinfandel, når den er flottest! Mørk farve og intens næse af 
krydderier og kaffe. I smagen fornemmes blommer, chokolade og vanilje. 

NEW ZEALAND			 

PINOT NOIR, CLOS HENRI - PETIT CLOS, MARLBOROUGH			   525,-
Florale noter af lavendel og tørrede rosenblade, samt røde bær med krydrede 
undertoner. Elegant afbalanceret, med god syre, afrundede tanniner og et 
let røget islæt fra fadlagringen. 	  

AUSTRALIEN 

SHIRAZ, RIDERS HILL, SOUTH EASTERN AUSTRALIA			   395,-
Fyldig, charmerende og lige til at nyde - typisk Australsk Shiraz med tydelige  
smagsnoter af solbær, lakrids og vanille.	

VEGAN

VEGAN



DESSERTVIN	            GL.	 1/2	 1/1

 
TYSKLAND			 

RIESLING AUSLESE, SCHARLACHBERG, RIFFEL, RHEINHESSEN		    450,-
Kompleks, elegant og forfriskende. En sødmefuld vin fyldt til bristepunktet med 
indsmigrende duft- og smagsnuancer.

 
FRANKRIG			 

LES REMPARTS DE BASTOR-LAMONTAGNE, 			   695,-
CHÂTEAU BASTOR-LAMONTAGNE, SAUTERNES, BORDEAUX
Vinen har en vidunderlig duft med nuancer af bl.a. litchi, gule æbler, kandiseret 
citronskal, honning og blomster. I smagen er vinen tæt og intens, men klassisk 
for Bastor Lamontagne, holder vinen altid en fin friskhed, der også gør den til en 
fantastisk vin sammen med mad.

 
AUSTRALIEN			 

MOSCATO, PETE’S PURE	 75,-		  345,-
Perlende, livlig og munter mousserende vin med mundvandsfremkaldende syre. 
Vinen byder på en vifte af tropiske aromaer med noter af lime, friskrevet citron-
skal, litchi og kiwifrugter.	

PORTVIN	            GL.	 1/2	 1/1

 
PORTUGAL

OTIMA 10 YEAR TAWNY, WARRE’S, DOURO	 60,-		  525,-
Bouquet af moden frugt med en dejlig delikat og blød smag med nuancer af 
nødder, mandariner og abrikoser.

VEGAN


